

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	autosan
NO_DOC_EXT:	2018-043279
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@mpk.czest.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne w Częstochowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
Al. Niepodległości 30
Częstochowa
42-200
Polska
Osoba do kontaktów: Anna Szal
Tel.: +48 343779100
E-mail: zamowienia@mpk.czyst.pl
Faks: +48 343779109
Kod NUTS: PL224
Adresy internetowe:
Główny adres: www.mpk.czyst.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
ZAKUP I DOSTAWA 12 SZTUK FABRYCZNIE NOWYCH AUTOBUSÓW NISKOPODŁOGOWYCH KLASY MAXI (12-METROWYCH) NAPĘDZANYCH SILNIKIEM ZASILANYM OLEJEM NAPĘDOWYM
Numer referencyjny: RZI.26.7.2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
34121400 - CB09 - EA12 - EA21
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
zakup i dostawa 12 sztuk fabrycznie nowych autobusów niskopodłogowych klasy maxi (12-metrowych) napędzanych silnikiem zasilanym olejem napędowym według wymagań określonych w SIWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
19/03/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: autosan
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-017783
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 024-051798
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 01/02/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Data: 15/10/2018

Powinno być:

Data: 09/11/2018

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/03/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 04/04/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 29/03/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 04/04/2018

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: